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Kuinka tärkeitä seuraavat tekijät ovat yrityksellesi 
polttoainejakelijan valinnassa?
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Liikenneasemat sijaitsevat kuljetusreittiemme varrella

Vuodenajan mukaan tarjolla dieselin kesä-, talvi- ja arktista laatua

Polttoainesopimuksen kokonaishinta yritykselleni

Liikenneasemien sujuvat liittymäjärjestelyt raskaalle kalustolle

Toimijan hyvä maine

Avainasiakkaan yrityskortti tai vastaava yrityspalvelu

Pysäköintialueella on yleensä tilaa

Lämpimien asemien laajat aukioloajat

Kotimainen toimija

Mahdollisuus joustoihin polttoainesopimuksessa

Liikenneasemien monipuoliset palvelut

Liikenneasemien tarjoukset ammattilaisille

Muu tekijä, mikä?

Verkostoni käyttää samoja liikenneasemia

Liikenneasemilla mahdollisuus pidempiaikaiseen pysäköintiin kalustollemme

Toimija on SKALin kumppani

Tarjolla uusiutuvaa dieseliä

Kaasutankkausmahdollisuus

Liikenneaseman omistaja / henkilökunta ovat tuttuja

Raskaan kaluston sähkölataus

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei samaa, eikä eri mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä



Kuinka tärkeinä pidät seuraavia ammattiautoilijan taukopalveluita 
liikenneasemilla?
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Toimiva ja turvallinen mittarikenttä (tankkausympäristö)

Laajat aukioloajat

Sopuhintainen kahvi

Terveellinen ruokatarjoama

Monipuolinen ruokatarjoama

Mahdollisuus suihkuun

Liikenneaseman mukava henkilöstö

Valvottu pysäköintialue

Hyvät lepotilat kuljettajillemme

Mahdollisuus saunaan

Taukotiloissa televisio

Jokin muu, mikä?

Taukotiloissa lehtiä luettaviksi

Kuntoiluvälineiden käyttömahdollisuus

Erittäin tärkeä Melko tärkeä En osaa sanoa Ei kovin tärkeä Ei lainkaan tärkeä



Valitse tärkeimmät korkeintaan kolme tekijää tulevaisuuden 
liikenneasemien palveluita kehitettäessä
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Kattava asemaverkosto

Riittävän tilavat pysäköintialueet

Peseytymismahdollisuus kuljettajille

Lämpimien asemien laajat aukioloajat

Monipuolinen ruoka

Palveluiden edullinen hinta

Asemaverkosto kotimaisissa käsissä

Riittävästi lämpimiä asemia

Mahdollisuus pidempiaikaiseen pysäköintiin kalustolle

Kaasutankkausmahdollisuus

Uusiutuvan dieselin tankkausmahdollisuus

Raskaan kaluston sähkölataus

Lepotilat kuljettajille

Kuntolaitteet tai muut hyvinvointipalvelut kuljettajille

Muu tekijä, mikä?



Taustakysymykset



Alue- ja/tai suoritealayhdistykset, joihin kuulut
valittujen vastausten lukumäärä: 664 
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Etelä-Suomen Kuljetusyrittäjät ry

Helsingin Seudun Kuljetusyrittäjät ry

SKAL Kaakkois-Suomi ry

SKAL Länsi-Suomi ry

Sisä-Suomen Kuljetusyrittäjät ry

SKAL Itä-Suomi ry

SKAL Keski-Suomi ry

SKAL Pohjanmaa-Österbotten ry

SKAL Pohjois-Suomi ry

SKAL Elintarvikeala

SKAL Metsä

SKAL Suoritealat ry

SKAL Ympäristö



Kuljetuslaji
valittujen vastausten lukumäärä: 911 
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Jakelukuljetukset

Elintarvikekuljetukset

Tukki-/kuitupuutavara

Kappaletavarakuljetukset

Vaihtolava-/vaihtokorikuljetukset

Maa-aineskuljetukset

Muut massatavarakuljetukset

Säiliöauto-/ADR-kuljetukset

Ulkomaanliikenne

Ympäristökuljetukset

Jokin muu, mikä?



Tavanomainen toiminta-alue kuljetuksissasi
valittujen vastausten lukumäärä: 1049 
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Etelä-Suomen alue

Länsi-Suomen alue

Keski-Suomen alue

Itä-Suomen alue

Pohjois-Suomen alue

Ulkomaat



Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi: 
kuorma-autot
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Ei kuorma-autoja
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi: 
pakettiautot
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Ei pakettiautoja
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi: 
traktorit
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Henkilöstön määrä yrityksessäsi: kuljettajat
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Henkilöstön määrä yrityksessäsi: 
muu henkilökunta
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Ei muuta henkilökuntaa
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KIITOS!
Suomen Kuljetus ja Logistiikka SKAL 
Nuĳamiestentie 7, 00400 Helsinki

Puh. (09) 478 999

skal.fi

#kuljetusbarometri
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